



RTPR ALLEN & OVERY recrutează!

Ne adresăm studenților (în principal din anii al III-lea și al IV-lea) interesați să își înceapă cariera profesională în domeniul avocaturii de afaceri

Începe într-o firmă de top și țintește cât mai sus!

Am construit o firmă în care fiecare își poate pune în valoare potențialul. Activitatea într-un mediu internațional, acumularea de noi aptitudini, aplicarea cunoștințelor teoretice în practică, dezvoltarea personală... toate acestea sunt vitale atât pentru fiecare individ, cât și pentru viitorul nostru.

Avem nevoie de persoane care își doresc să învețe și nu se tem de schimbare. Și cel mai important, avem nevoie de oameni încrezători să facă un pas major în carieră, să înceapă într-o firmă de top și să continue.

Cei interesați sunt rugați să trimită începând de azi și până la 31 martie 2017, la adresa office@rtprallenoverly.com, cv-ul și o scrisoare de intenție, ambele în limba engleză, precum și o copie de pe foaia matricolă (sau, în lipsa acesteia, o listă semnată a notelor obținute la disciplinele din programa de studii).

Pentru mai multe informații și detalii suplimentare despre procesul de recrutare, urmăriți-ne pe pagina de Facebook RTPR ALLEN & OVERY. De asemenea, pentru mai multe informații despre RTPR ALLEN & OVERY, vizitați site-ul nostru: www.allenoverly.com/rtpr.

Invităm studenții interesați să-și înceapă cariera alături de noi la prezentarea ce va avea loc la Facultatea de Drept în Amfiteatrul Ionașcu, marți pe 14 martie, între orele 12.00-13.00.

Allen & Overy LLP sau o societate afiliată are birouri în următoarele: Abu Dhabi, Amsterdam, Anvers, Bangkok, Barcelona, Beijing, Belfast, Bratislava, Bruxelles, București (birou asociat), Budapesta, Casablanca, Doha, Dubai, Düsseldorf, Frankfurt, Hamburg, Hanoi, Ho Chi Minh City, Hong Kong, Istanbul, Jakarta (birou asociat), Johannesburg, Londra, Luxemburg, Madrid, Mannheim, Milano, Moscova, München, New York, Paris, Perth, Praga, Riyadh (birou asociat), Roma, São Paulo, Seul, Shanghai, Singapore, Sydney, Tokyo, Toronto, Varșovia, Washington, D.C., Yangon.

© Allen & Overy LLP 2017

“RTPR is a top-notch firm with in-depth knowledge of the laws and regulations, with a very broad deal experience (from which they can draw), very responsive and business oriented, always able to find practical solutions to complicated situations. My favourite go-to firm in Romania.”

IFLR1000 2017, Romania

„Șansa de a-mi aduce contribuția, încă de la începutul carierei, în cele mai mari trei tranzacții de M&A ale anului trecut din România, ca parte a unei echipe extrem de experimentate, confirmă faptul că decizia de a mă alătura RTPR Allen & Overy a fost cea mai bună pe care o puteam lua ca proaspăt absolvent al Facultății de Drept.”

Vlad Druța, avocat RTPR Allen & Overy, șef de promoție la Facultatea de Drept, Universitatea Babeș-Bolyai în anul 2016